
Șase jucătoare din Top 10 deja 
confirmate la Porsche Tennis Grand 
Prix
16/03/2022 Barbora Krejcikova, Maria Sakkari și Ons Jabeur s-au înscris și ele la turneul de clasă 
mondială.

Lista de jucătoare din Top 10 WTA participante la Porsche Tennis Grand Prix este din ce în ce mai 
lungă. Cu o săptămână înainte de termenul oficial de înscriere, câștigătoarea de Grand Slam Barbora 
Krejcikova (Republica Cehă) plus Maria Sakkari (Grecia) și Ons Jabeur (Tunisia) au confirmat că vor 
participa la cea de-a 45-a ediție a turneului de la Stuttgart. Astfel, în acest moment, șase jucătoare 
clasate în Top 10 mondial vor concura pe Porsche Arena între 16 și 24 aprilie.

Barbora Krejcikova este în fruntea listei de înscrieri provizorii. La Openul Francez din 2021, ea a câștigat 
nu numai la simplu, ci și la dublu. Jucătoare de mână stângă, ea este în prezent numărul doi mondial. 
Maria Sakkari (nr. 6) și-a încununat anul 2021 ajungând în semifinale la French Open și la US Open și în 
finala WTA, unde a terminat între primele patru jucătoare. Ea este astfel clasată ca prima jucătoare din 



Grecia din Top 10 mondial. O reușită marcantă, de asemenea, pentru Ons Jabeur (nr. 10), prima 
jucătoare arabă din Top 10 mondial. În 2021, ea a câștigat evenimentul WTA de la Birmingham și a fost 
vicecampioană la Charleston și Chicago.

Anett Kontaveit (Estonia/Nr.5), Paula Badosa (Spania/Nr.7) și Karolina Pliskova (Republica Cehă/Nr.8) 
și-au confirmat deja intenția de a juca la Porsche Tennis Grand Prix. Angelique Kerber (nr. 16), 
ambasador al mărcii Porsche, va fi, de asemenea, prezentă. Cea mai bună jucătoare a Germaniei, ea a 
câștigat edițiile din 2015 și 2016 ale turneului de pe Porsche Arena. Un Porsche Taycan GTS Sport 
Turismo își așteaptă câștigătoarea, ca premiu principal al ediției din acest an.

Vânzare în avans a biletelor 
Biletele pentru cel de-al 45-lea Porsche Tennis Grand Prix, care va avea loc de pe 16 până pe 24 aprilie, 
sunt disponibile la Easy Ticket Service, la telefon +49 711 / 2 55 55 55 sau pe internet la 
www.easyticket.de. Numărul de spectatori permiși în Porsche Arena va fi determinat de cele mai 
recente reglementări legate de coronavirus emise de Statul Federal Baden-Württemberg.

 
Informații suplimentare, materiale foto și video pe: newsroom.porsche.com.
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